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                           Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
                       Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820 
      
3/R/2023. 

Jegyzőkönyv 
 
Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2023. február 2. napján – 1400 órai kezdettel 
– a Polgármesteri Hivatal Ruisz Ferenc kistanácskozóban megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 
 
Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, 
Hegedűs Béla Tibor, Kovács István, Magyar Tibor, Uj Zoltán képviselők 
 
Távolmaradásukat bejelentették: Fekete Attila, Krcsméri Tibor, Tarkó Gábor képviselők 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi csoportvezető 

Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, alpolgármester urat, 
a jegyző urat, és az aljegyző hölgyet. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 fővel 
határozatképes, az ülést megnyitotta. Fekete Attila, Krcsméri Tibor, és Tarkó Gábor képviselők 
távolmaradásukat bejelentették Javaslatot tesz az alábbi napirend megvitatására: 

1) Parkerdő faállomány gyérítése és értékesítése 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek javaslata, módosító indítványa van a napirendet 
illetően, azt tegye meg. Megállapította, hogy javaslat, módosító indítvány nincs a napirendet 
illetően, ezért kéri, akik egyetértenek a napirendi ponttal, kézfelnyújtással jelezzék. 
  
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendet 
elfogadta. 
 

1. napirendi pont: Parkerdő faállomány gyérítése és értékesítése 
 
Pap István Tibor polgármester:  
 
Kéri, akinek észrevétele, kérdése, véleménye van, azt tegye meg. Mivel észrevétel, kérdés, 
vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 
 
, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

2/2023. (I.17.) kt. sz. határozat 
A 214/2022. (XII.14.) Kt. sz. határozat módosítása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az alábbiak szerint módosítja a megbízási szerződés 
megkötése az iskola-egészségügyi feladat ellátására az Alt Gyógy Laczay Kft képviselőjével 
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Dr. Laczay István Attila háziorvossal és Dr. Guti Pál, háziorvossal; a működési engedélyek 
módosításáról szóló 214/2022. (XII.14.) Kt. sz. határozatát: 
 
„Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2023. február 1.-jétől 
visszaveszi az önkormányzat az iskola egészségügyi ellátás feladatát a Mezőhegyesi József 
Attila ÁMK-tól. 
2023. február 1. napjától az önkormányzat megbízási szerződést köt az Alt Gyógy Laczay Kft 
képviselőjével, Dr. Laczay István Attila (működési nyilvántartási szám: 65210) háziorvossal az 
Iskola–és ifjúság egészségügyi orvosi feladat ellátására.  
Az Iskola-egészségügyi tevékenység telephelye: 5820 Mezőhegyes, Hild János utca 5. (Béke 
park 1.) 
Szervezeti egység azonosítója: 040097153 
Megbízás időtartama: Határozatlan  
A rendelési idő: Heti 2 óra 
Megbízási díj: 15.000,-Ft/Óra. 
2023. február 1. napjától az önkormányzat megbízási szerződést köt a Mezőhegyesi 
Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium vonatkozásában Dr. Guti Pál háziorvossal az 
Iskola–és ifjúság egészségügyi orvosi feladat ellátására. Az Iskola-egészségügyi tevékenység 
telephelye: Mezőhegyes, Hild J. u. 5. (Kozma F. u. 23.) 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon a megbízási 
szerződések megkötéséről, illetve az új működési engedélyezési eljárás megindításáról az 
iskola egészségügyi ellátás vonatkozásában. 
Felkéri az ÁMK intézményvezetőjét, Verébné Sulyok Évát, hogy az iskola egészségügyi 
ellátásra vonatkozó működési engedélyt szüntesse meg a József Attila ÁMK-nál, továbbá az 
Alt Gyógy Laczay Kft.-vel és Dr. Guti Pál háziorvossal kötött megbízási szerződéseket 2023. 
január 31. napjával szüntesse meg a Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila 
Általános Művelődési Központjánál, átszervezés okán. 
Az önkormányzat és az ÁMK SZMSZ-ének jelen ülésre beterjesztett módosítása már 
tartalmazza a fenti változásokat.” 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, bejelentése, észrevétele van, 
tegye meg. Mivel további kérdés, bejelentés, észrevétel nem volt, jegyzőkönyv-hitelesítőknek 
felkérte Hegedűs Béla Tibor és Kovács István képviselőket. Megköszönte az ülésen való 
részvételt és az ülést – 1450 órakor – berekesztette. 
 
 

K. m. f. 
 
 
 
 

        Pap István Tibor      Szentmihályi Ferenc 
          polgármester                          jegyző 

 
 
 
                 Hegedűs Béla Tibor                Kovács István 
        képviselő                               képviselő 
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jegyzőkönyv-hitelesítők 
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